Adjekiv. Komparativ und Superlativ. Das Thema  “In der Stadt“.
	schön[image: C:\Users\nhantke\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.IE5\11ED3SK1\publicdomainq-thumb[1].png]
	schöner[image: C:\Users\nhantke\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.IE5\11ED3SK1\publicdomainq-thumb[1].png][image: C:\Users\nhantke\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.IE5\11ED3SK1\publicdomainq-thumb[1].png]
	am schönsten[image: C:\Users\nhantke\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.IE5\11ED3SK1\publicdomainq-thumb[1].png][image: C:\Users\nhantke\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.IE5\11ED3SK1\publicdomainq-thumb[1].png][image: C:\Users\nhantke\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.IE5\11ED3SK1\publicdomainq-thumb[1].png]

	gut 
	besser
	am besten

	gern
	lieber
	am liebsten

	viel
	mehr
	am meisten


Manche auf a,o,u bekommen ä,ö,ü : jung-jüger-am jüngsten
1. Der Bus ist ____________________als das Fahrrad. Der Zug ist aber   am___________. (schnell)
2. Das Fahrrad ist ________________als das Auto. Der Roller ist aber am____________. (billig)
3. Das Fahrrad ist _________________als der Roller. Die U-Bahn ist aber am________. (bequem)
4. Für alte Leute ist die Straßenbahn _____________als zu Fuß. Ein Taxi ist aber am_________. (gut)
5. Ich fahre__________mit dem Zug in den Urlaub als mit dem Auto. Mit dem Flugzeug aber am___________. (gern)
6. In Chemnitz gibt es _______________Lärm als in einer kleinen Stadt. In Berlin aber am_______________. (viel)
7. Die Fahrt mit dem Auto nach Berlin ist __________als mit dem Bus. Mit dem Zug aber ist sie am_____________. (teuer)
8. Köln ist schön, Berlin ist _________, aber Chemnitz ist am______________. (schön). Das ist meine neue Heimat.
9. Chemnitz ist groß. Köln ist___________. Aber Berlin ist am____________________. (groß)
10. [bookmark: _GoBack]In Kabul (Afghanistan) ist es im Winter ____________, in Chemnitz ist es ___________und in Moskau (Russland) am______________.(kalt)
11. Die Straßenbahn  ist ______________, das Fahrrad ist _______________ und  der Roller am_____________________. (langsam)
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